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1) Gegeben ist ein Trapez ABCD mit a = 88 mm; b = 3,6 cm; 
c = 59 mm; d = 3,2 cm und der Höhe h = 3 cm. Berechne den Umfang u und die Fläche A des Trapezes. (a||c)

u = 8,8 + 3,6 + 5,9 + 3,2 = 21,5 [cm]
A =  · 3 cm² = 10,2 cm²


2) Berechne die Länge c eines Trapezes mit den Schenkeln 
b = 3,3 cm und d = 3,5 cm; der Mittellinie m = 7,55 cm und der Länge a = 10,1 cm. 

 7,55 =  |·2
15,10 = 10,1 + c  |-10,1
    c = 5 [cm]

3) Das Trapez ABCD hat die Längen a = 9,8 dm; b = 3,3 dm; 
c = 5,8 dm; d = 2,9 dm und h = 2,4 dm. Berechne die Fläche A und den Umfang u.

A =  · 2,4 dm² = 18,72 dm²
u = 9,8 + 3,3 + 5,8 + 3,5 = 22,4 [dm]


4) Gegeben: Das Trapez ABCD hat die Längen a = 11,6 m; 
c = 6,8 m und Fläche A = 42,32 m². Wie lang ist h?

42,32 =  · h |·2
84,64 = 18,4 h    |:18,4

    h = 4,6 [m]


5) Wie groß ist die Länge a eines 15,95 cm² großen Trapezes mit den Schenkeln b = 3,4 cm und d = 2,7 cm; der Länge 
c = 5,2 cm und der Höhe h = 2,2 cm?

15,95 =  · 2,2 cm²   |·2
31,9 = 2,2a + 11,44      |-11,44
20,46 = 2,2a             |:2,2
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